

足金5g黄金是什么意思

最早提出5G的发起者已经无从考证，而且我也懒得去考证，现在深圳各大珠宝首饰加工厂、全国各大珠宝首饰品牌也开始陆续的生产和销售5G黄金。它是在黄金生产加工的融金过程中添加了一定量的稀有元素，也叫硬金粉，经过高温熔炉使黄金分子结构更加紧密。这样在经过一系列的流程做出来的黄金首饰。

5g黄金是不是纯黄金

99.99%，是纯黄金的一种。它采取了一些新的生产工艺，在不改变纯度的情况下，提升了黄金的一些性质。5g黄金硬度更大，重量更轻。与其它黄金相比较，5g黄金的硬度与22k金相近，是传统黄金硬度的两倍以上，重量与18k金相似，同等体积下只有传统黄金的40%~50%，制成饰品后十分轻便，且不易变形。

5g黄金更贵么？

最近出现了很火的一个词5G黄金，大家第一反应这是不是和最近热议的5G网络有关系呢，黄金怎么和5G扯上关系了呢？事实上5G黄金和5G网络没有一点关系，它就是一种新款的黄金首饰名称，一些人口中也说做这是第五代黄金首饰。前几天我专门去到工厂和品牌专柜看了一下这个所谓的5G黄金，那么就由我带着大家一起来了解一下什么是5G黄金。5G黄金是一种新的黄金饰品名称，和3D硬金一样，它既有质感，纯度又高，颜色绚丽，韧性也好、不易刮花，重量较轻，可以说集纯度、硬度质感一体的特点。最早提出5G的发起者已经无从考证，而且我也懒得去考证，现在深圳各大珠宝首饰加工厂、全国各大珠宝首饰品牌也开始陆续的生产和销售5G黄金。5G黄金是什么 它是在黄金生产加工的融金过程中添加了一定量的稀有元素，也叫硬金粉，经过高温熔炉使黄金分子结构更加紧密。这样在经过一系列的流程做出来的黄金首饰。

我来简单总结一下5G黄金的几大特点与优势，至于是否适合所以有购买还要看以后的款式开发情况。

一、5G黄金比普通黄金首饰韧性好，可以像K金首饰一样设计出更多更丰富的款式，相对于3D硬金来说又不容易损坏。3D黄金虽然造型可爱，但是因为克重轻、中空等特性使它很脆容易断裂损坏，而无法修复，导致消费者意见比较大，5G黄金对于这方面是有改善的。

二、重量轻，硬度高，5G黄金的硬度和3D黄金差不多，高于普通黄金首饰硬度，

重量介于3D硬金和普通黄金首饰之间。

三、工艺先进，它是在3D硬金的基础上改良的新款式，可以制作K金的款式，那么就能满足更多的选购需求。

四、永不褪色，消费者在购买18K金的时候面临一个重要的问题就是，18K金会褪色，这是很多人接受不了的，5G黄金首饰是使用纯黄金制作，本色就是黄金黄，所以它没有褪色一说。

五、首饰的纯度问题，我们国内消费者购买珠宝首饰，最在意的就是含金量，只要含金量不是足金999，就觉得上当受骗，含金不纯，5G黄金是就是足金999。

5G黄金制作工艺的复杂，代表着它的工费也会高于普通黄金，但因为它是一种新的工艺，所以价格方面又低于3D硬金和古法黄金首饰。

5G黄金是什么意思？

说白了就是套路不懂的消费者，利用一些小把戏把你口袋的钱哄到手就对了，赚快钱，根本就没有品牌价值观。各种各样的虚头，从开始的足金说法，到千足金，后面万足金，然后又3d硬金，什么5g黄金，古法黄金。国内的珠宝行业大部分商家都是靠这些花花肠子套路消费者的，根本就没有像国外的珠宝首饰行业，自主设计，研发，创新，出来的首饰都是独立的，有注入设计师灵魂的珠宝。国内都是款式你抄我，我抄你，这样还卖不动，消费者不上钩，套不到钱，部分商家还会继续拿各种不一样的虚头来诱导你消费，或许将来还有6G，10G，100G等。乱七八糟的各种卖点，直到你肯掏钱，上当受骗，商家的目的就达到了。本人在首饰行业10多年，也不是崇洋媚外，表个人观点，不代表任何人，不喜勿喷。